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INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA RO

Siguranta dvs. si siguranta celorlalte persoane este foarte
importanta.

Am furnizat numeroase mesaje de siguranta importante in acest
manual si pe aparatul dvs. Cititi si respectati intotdeauna toate
mesajele de siguranta.

A Acesta este simbolul pentru alerta de siguranta.
Acest simbol va avertizeaza cu privire la pericolele
potentiale care va pot ucide sau va pot vatama sau pot
ucide sau vatama alte persoane. Toate mesajele de
siguranta vor respecta simbolul alertei de siguranta si
oricare dintre cuvintele PERICOL, AVERTISMENT sau
ATENTIE. Semnificatia acestor cuvinte este urmatoarea:

A\ ATENTIE

Va puteti vatama usor sau produsul poate fi deteriorat daca nu
respectati instructiunile.

A AVERTISMENT

Puteti fi ucis sau grav ranit daca nu respectati instructiunile.

A PERICOL

Acesta indica faptul ca nerespectarea instructiunilor va cauza
vatamare grava sau deces.

Toate mesajele de siguranta va vor comunica care este
pericolul potential, modul in care puteti reduce riscul de
vatamare si ceea ce se poate intdmpla daca instructiunile nu
sunt respectate.
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' A AVERTISMENT

electrica.

Pentru a reduce riscul de explozie, incendiu, deces,
electrocutare, vatamare sau oparire pentru persoane,
instructiunile din acest manual trebuie respectate.

Asigurati-va ca intelegeti pe deplin manualul de utilizare
inainte de a instala si opera acest aparat. Daca aveti
dificultati in intelegerea sau respectarea instructiunilor din
acest manual, sau daca aveti orice intrebari, contactati un
centru de service autorizat sau furnizorul local de energie

Masuri de siguranta
Setarea temperaturii apei

A\ PERICOL

O temperatura a apei de peste 50°C poate cauza arsuri grave
imediat sau deces in urma oparirii. Asigurati-va ca cititi si
respectati avertismentele din imaginea de mai jos.

A PERICOL

flm

i
FIERBINTE ™\

Ty

O temperatura a apei de peste 50°C
poate cauza arsuri grave imediate sau
chiar deces in urma oparirii.

Copiii, persoanele cu dizabilitati si
persoanele in varsta sunt supuse celui
mai mare risc de oparire.

Consultati manualul de utilizare inainte
de a seta temperatura la boiler.

Umpleti cu apa nainte de a face baie
sau dus.

Sunt disponibile supape de limitare a
temperaturii, consultati manualul.
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Pentru a stabili temperatura corespunzatoare a apei pentru
locuinta dvs., consultati graficul de mai jos.

Temperatura Timpul pana la producerea unei arsuri grave

49°C Peste 5 minute

52°C 1% pana la 2 minute

54°C Aproximativ 30 de secunde

57°C Aproximativ 10 de secunde

60°C Mai putin de 5 secunde

63°C Mai putin de 3 secunde

65°C Aproximativ 1 %2 secunde

68°C Aproximativ 1 secunda
OBSERVATIE

* Pentru a reduce punctul de utilizare a temperaturii apei, se
recomanda ventilele termostatice de amestec. Aceste supapa
amesteca automat apa calda si apa rece in conductele de
apa de retea. Se recomanda utilizarea unui ventil de amestec.

A PERICOL

Locuintele in care locuiesc persoane in varsta, copii sau persoane
cu dizabilitati pot necesita o setare a termostatului la 48°C sau mai
mica pentru a preveni contactul cu apa ,,FIERBINTE”.

A PERICOL

Temperatura mai mare a apei creste potentialul de
ARSURI cu apa fierbinte

Temperatura apei din boiler este reglata cu ajutorul butoanelor
de pe afisaj. Temperatura apei a acestui boiler este setata din
fabrica la 50°C pentru a respecta regulamentele de siguranta.
Pentru informatii privind reglarea temperaturii apei, consultati
sectiunea Operarea din acest manual.
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Regulamente locale privind instalarea

Acest aparat trebuie instalat in conformitate cu instructiunile din
acest manual, regulamentele nationale si orice regulamente
emise de autoritatile locale si de institutiile de sanatate publica.

INSTRUCTIUNI IMPORTANTE DE SIGURANTA

A AVERTISMENT

Pentru a reduce riscul de explozie, incendiu, deces, electrocutare,
oparire sau vatamare pentru persoane atunci cand se utilizeaza acest
produs, respectati masurile de precautie de baza, inclusiv urmatoarele:

/

Copiii din locuinta:

Acest aparat nu este destinat utilizarii de catre persoane (inclusiv
copii) cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse sau lipsite
de experienta si cunostinte, cu exceptia cazului in care acestea sunt
supravegheate sau au fost instruite cu privire la utilizarea aparatului
de catre o persoana responsabild cu siguranta acestora. Copiii
trebuie supravegheati pentru a va asigura ca acestia nu se joaca cu
aparatul. Nu permiteti copiilor sa calce pe produs. In caz contrar,
copiii se pot vatama grav din cauza caderii.

Pentru utilizare in Europa:

Acest aparat poate fi utilizat de copiii cu varsta de peste 8 ani si de
persoanele cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse sau
lipsite de experienta si cunostinte daca acestea sunt supravegheate
sau daca au fost instruite cu privire la utilizarea aparatului in
siguranta si inteleg pericolele implicate. Nu permiteti copiilor sa se
joace cu aparatul. Curatarea si intretinerea de catre utilizator nu
trebuie realizate de copii fara supraveghere.
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Instalarea

* Pentru a reduce riscul de vatamare grava sau deces, respectati
toate instructiunile privind instalarea.

* Asigurati-va ca aparatul dvs. este instalat in conformitate cu
codurile locale si cu instructiunile furnizate privind instalarea.

* Nu inlocuiti nicio piesa a boilerului dvs. si utilizati numai accesoriile
Si piesele de schimb originale, cu exceptia cazului in care acest
lucru este recomandat in mod specific in acest manual.

* Nu cuplati boilerul la energia electrica decéat daca rezervorul este
complet umplut cu apa.

* Nu incercati niciodata sa operati acest aparat daca este deteriorat,
defect, partial dezasamblat sau daca are piese lipsa sau rupte.

» Cand produsul este introdus (inundat sau imersat) in apa,
contactati un Centru de service autorizat pentru reparatie inainte
de a-l utiliza din nou.

» Mutarea sau instalarea aparatului trebuie realizata de cel putin
doua persoane.

* Opriti alimentarea deschizand disjunctorul sau indepartand
sigurantele inainte de instalare.

* Chiar daca termostatul boilerului este setat la o temperatura destul
de mica, apa calda va poate opari. Pentru a reduce riscul de
oparire, se recomanda utilizarea ventilelor termostatice de
amestec.

* Nu |asati ambalajele la indemana copiilor. Ambalajul poate fi
periculos pentru copii. Exista un risc de sufocare.

* Eliminati cartonul, pungile de plastic si alte ambalaje dupa ce
aparatul este despachetat. Copiii le-ar putea utiliza pentru a se
juca cu ele. Cartoanele acoperite cu carpete, cuverturi sau folii de
plastic pot deveni camere etanse.

+ Conectati la un circuit electric clasificat, protejat si dimensionat
corespunzator pentru a evita suprasarcina electrica.
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+ Acest aparat poate fi pozitionat in apropierea unei surse de
alimentare cu energie electrica. Utilizati un cablu de alimentare
de 1.5 mm? sau mai mare pe suprafata sectiunii transversale
nominale

* Nu instalati boilerul pe o suprafata instabila sau intr-un loc in
care exista pericolul de cadere.

* Pentru instalare, contactati intotdeauna distribuitorul sau un
centru de service autorizat. Exista riscul de incendiu,
electrocutare, explozie sau vatamare.

* Nu instalati boilerul intr-un loc in care se depoziteaza lichide
inflamabile sau gaze, cum ar fi benzina, propan, diluant etc.

- Impamantati intotdeauna produsul. Exista riscul de incendiu
sau electrocutare.

* Instalati panoul si capacul pentru siguranta cutiei de comanda.

* Nu atingeti lamelele schimbatorului de caldura cu méainile goale.
In caz contrar, va puteti taia la maini.

* Nu introduceti aer sau gaz in sistem, cu exceptia unui agent
frigorific specific.

* Nu porniti disjunctorul sau alimentarea cu capacele indepartate
sau deschise.

+ Conexiunea trebuie sa fie sigura astfel incat surubul din borne
sa nu se slabeasca cand trageti cablul.

« Exista un risc de incendiu si explozie. Trebuie sa utilizati gaz
inert (azot) atunci cand verificati daca exista scurgeri la
instalatie, in timpul curatarii sau reparatiilor la conducte etc.
Daca utilizati gaze combustibile, inclusiv oxigen, produsul poate
prezenta riscul de incendiu si explozie.

Operarea
« Utilizati acest aparat numai pentru scopul destinat.

+ Daca boilerul a fost supus incendiului, inundatiei sau deteriorarii
fizice, deconectati alimentarea de la boiler imediat si NU-I operati
din nou pana cand nu este verificat de o persoana calificata.

8
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* Nu porniti boilerul decéat daca rezervorul este complet umplut cu
apa.

* Nu porniti boilerul daca ventilul de inchidere a alimentarii cu
apa este inchis.

* Umpleti cu apa inainte de a face baie sau dus.

* Chiar si la 50°C, apa calda va poate opari.

* Nu blocati intrarea sau iesirea fluxului de aer.

* Nu atingeti, operati sau reparati vreodata boilerul cu mainile
umede.

* Nu lasati substante inflamabile precum benzina, benzenul sau
diluantul in apropierea boilerului. (Nu instalati unitatea in
atmosfere potential explozive.)

« Intrerupeti alimentarea cu energie electrica daca boilerului
prezinta orice zgomot, miros sau daca iese fum.

» Cablul de alimentare nu trebuie sa fie murdar, slabit sau rupt.

* Nu asezati obiecte pe cablul de alimentare.

* Nu modificati sau extindeti cablul de alimentare. Zgarieturile sau
exfolierea izolatiei de pe cablurile de alimentare pot/poate avea
drept rezultat un incendiu sau o electrocutare si trebuie Tnlocuite.

« Coarda de rezistentd nu poate fi inlocuita. In cazul in care
coarda este deteriorata, aparatul trebuie eliminat.

* Nu expuneti pe perioade indelungate persoanele, animalele
sau plantele la curentul de aer rece care provine de la boiler.

» Asigurati-va ca acest cablu de alimentare nu poate fi scos sau
deteriorat in timpul operarii. Exista riscul de incendiu sau
electrocutare.

* Nu atingeti conducta de agent frigorific, conducta de apa si
orice piese interne in timp ce unitatea functioneaza sau imediat
dupa operare. Exista riscul de arsuri sau degeraturi, vatamare
personala.

* Nu este posibila injectarea suplimentara de agent frigorific.



RO

intretinerea

« In cazul in care coarda de rezistenta este deteriorata, aceasta
trebuie inlocuita de producator, agentul sau de service sau de
persoanele similare calificate pentru a evita un pericol.

» Deconectati acest aparat de la sursa de alimentare inainte de a
curata si de a incerca orice intretinere de catre utilizator.

« nainte de a goli boilerul, opriti alimentarea produsului.

* Nu cuplati boilerul la energia electrica decat daca rezervorul
este complet umplut cu apa.

Siguranta tehnica

* Instalarea sau reparatiile care se realizeaza de persoane
neautorizate va pot expune pericolelor atat pe dvs., cat si pe ceilalti.

* Informatiile din manual sunt destinate utilizarii de catre un
tehnician de service calificat care este familiarizat cu
procedurile de siguranta si care este echipat cu sculele
corespunzatoare si cu instrumentele de testare.

+ Daca nu cititi si nu respectati toate instructiunile din acest
manual, pot rezulta urmatoarele: defectarea echipamentului,
deteriorarea proprietatii, vatamarea corporala si/sau decesul.

A ATENTIE

Pentru a reduce riscul de vatamare minora a persoanelor, de
defectiune sau de deteriorare a produsului sau proprietatii
atunci cand se utilizeaza acest produs, respectati masurile
de precautie de baza, inclusiv urmatoarele:

10
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Instalarea
* Instalati produsul pe o podea stabila si orizontala.

* Nu instalati boilerul intr-un loc in care scurgerile rezervorului
sau conexiunile pot cauza deteriorarea suprafetei adiacenta
acestuia sau a podelelor joase ale structurii. Atunci cand
suprafetele respective nu pot fi evitate, se recomanda
instalarea unei tavite de scurgere adecvate sub boiler.

* Instalati produsul astfel incat zgomotul sau curentul de aer
fierbinte care provine de la aparat sa nu cauzeze nicio
deteriorare vecinilor. In caz contrar, se pot produce dispute cu
vecinii.

* Instalati furtunul de scurgere corespunzator pentru evacuarea
lina a condensului.

* Verificati intotdeauna sa nu existe scurgeri de gaze dupa
instalarea sau reparatia produsului. In caz contrar, produsul se
poate defecta.

* Pentru a evita un pericol cauzat de resetarea
necorespunzatoare a intreruperii termice, acest aparat nu
trebuie sa fie alimentat printr-un dispozitiv extern de comutare,
cum ar fi un temporizator sau nu trebuie conectat la un circuit
care este pornit si oprit periodic de furnizor.

Operarea
* Nu calcati pe produs si nu puneti nimic pe acesta.

* Nu utilizati acest aparat daca orice piesa a fost imersata in apa.

Contactati imediat un centru de service autorizat pentru a
inlocui boilerul inundat. Nu incercati sa reparati unitatea.
Aceasta trebuie inlocuita.

» Opriti alimentarea cu energie electrica si alimentarea cu apa a
boilerului si goliti apa daca aparatul nu este folosit o perioada
indelungata, cum ar fi in timpul vacantelor.

n



INSTALAREA

Piese si functii
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Capac superior

@ Orificii de admisie a aerului
[E] Doza de derivatie

@ Filtru de aer

Panou frontal

Ornament afisaj / Panou de comanda
ECO

Capac element superior
Ornament frontal

Capac element inferior

Element termic

=) B[] [=] Y] [

-
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Deschizatura pentru robinetul
de golire

-
w

Racord de intrare a apei

N
IS

Deschizatura pentru supapa
de siguranta T&P

-
(]

Racord de iesire a apei
Evacuare condens
Panou spate

Orificii de aerisire

- - -
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Instrumente pentru instalare
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Figura

Denumire

Figura

Denumire

E=—®

Surubelnita

Banda de teflon

-

Cheie de piulite

Nivela cu bula

( de aer
Y Multimetru
D -
\\/
Accesorii
Accesorii incluse:
Figura Denumire Figura Denumire
) . Supapa de
@ Robinet de golire /m siguranta T&P
Accesorii recomandate:
Figura Denumire Figura Denumire

—

Tavita de scurgere

Rezervor de
expansiune termica

)

Supapa reductoare
de presiune

Ventil termostatic de
amestec
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Instructiuni de instalare

Tavan

0.5 m Distanta minima pentru
instalare sau service.

Filtru de aer

Afisaj

Conducta secundara de
evacuare condens
(1/2" PVC)

Conducta principala
de evacuare condens
(3/4” PVC)

Supapa de :@
siguranta T&P si

conducta de
evacuare

p<€— lesire apa calda

Conexiune flexibila
recomandata

Conexiune flexibila
recomandata

Captare caldura
Minimum 0.15 m

/

* Rezervor de
expansiune termica

Evacuare deschisa =
(daca este necesar)

22

. . Intrare de apa rece
Robinet de golire

* Tn sistemul inchis, conectati un rezervor de expansiune termica la conducta de alimentare cu

apa rece. Consultati sectiunea ,Expansiunea termica” (pag.16).

14
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Alegeti cea mai buna locatie

OBSERVATIE

* Instalarea intr-un spatiu restrans, fara ventilatie
corespunzatoare, va conduce la consumul mare
de energie electrica.

» Tavita de scurgere auxiliara TREBUIE sa fie
instalata in conformitate cu codurile locale.
Kiturile tavitei de scurgere sunt disponibile la
magazinul din care se achizitioneaza boilerul sau
orice distribuitor de boilere. Tavita de scurgere nu
trebuie sa obstructioneze racordul de intrare apa
rece sau robinetul de golire.

- Alegeti un loc cu spatiu suficient pentru
servisarea periodica. Filtrul de aer, capacele si
panourile frontale pot fi indepartate pentru a
permite inspectia si servisarea.

- Luati in considerare greutatea boilerului si
alegeti un loc in care podeaua este suficient
de rezistenta pentru a sustine greutatea
boilerului plin.

- Boilerul si conductele de apa trebuie protejate
impotriva inghetului si elementelor puternic
corozive. Nu instalati boilerul in exterior sau in
zone neprotejate.

- Instalati boilerul aproape de zona cu cea mai
mare cerere a boilerului si in centrului
instalatiei sanitare. Conductele de apa calde,
lungi, neizolate, pot sa consume energie.

- Schimbul de aer insuficient va avea drept
rezultat un nivel ridicat de consum de energie.

- Locul instalarii trebuie sa aiba peste 1°C.

Asigurati-va ca boilerul este pozitionat
orizontala folosind o nivela cu bula de aer.
Mentineti nivela cu buld de aer paralela in
timpul instalarii produsului. Tn caz contrar, se
pot cauza vibratii sau scurgeri de apa. Poate
cauza vatamare sau un accident.

-3 X0 -3 5=
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Distante minime

Dimensiunea minima
a incaperii: 20m?*
0.5m

0.15m 0.45m

e

e

0.15m
0.45m
R ES—

OBSERVATIE

* Pentru servisarea viitoare, se recomanda o
distantd minima de 1 m intre orice obiect si
partea din stanga, dreapta si din spate.

15



Despachetarea si indepartarea
suruburilor mecanice

OBSERVATIE

» Accesoriile (robinetul de golire si supapa de
siguranta T&P) sunt atasate pe palet.
Pastrati-le pentru instalare.

Despachetati toate materialele folosite la
transport de pe boiler pentru operare
corespunzatoare si verificati-l pentru a nu
prezenta daune cauzate de transport.

indepértati ambalajele din carton si cele
folosite Tn timpul transportului.

2 Scoateti suruburile din consolele de fixare.

Inclinati usor boilerul si rulati cu atentie
boilerul de pe palet.

Expansiunea termica

Stabiliti daca exista un ventil de retinere pe
conducta de apa de intrare. Verificati cu furnizorul
local de apa. Un ventil de retinere amplasat pe
conducta de intrare apa rece va crea un ,sistem de
apa inchis”.

Pe masura ce apa se incélzeste, aceasta creeaza
o crestere a presiunii in sistemul de apa deoarece
volumul sporit al apei nu are In ceea ce priveste
Lexpansiunea termicad”, cresterea rapida a presiunii
poate atinge rapid setarea de siguranta a supapei
de siguranta.

16
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Acest lucru va cauza deschiderea supapei de
siguranta in timpul fiecarui ciclu de incalzire.
Recomandam instalarea unui rezervor de
expansiune pentru a controla expansiunea termica.

Conectati rezervorul de expansiune termica la
conducta de alimentare cu apa rece (consultati
Instructiunile de instalare).

Pentru informatii suplimentare, contactati
contractantul care realizeaza instalarea, inspectorul
in instalatii sanitare sau furnizorul de apa.

OBSERVATIE

» Robinetul de golire si supapa de siguranta
T&P sunt incluse in cutia boilerului.
Acestea trebuie instalate in deschizatura
prevazuta in acest sens.

Instalarea robinetului de golire

Aplicati banda de teflon pe capatul G
pentru a preveni scurgerile.

Instalati robinetul de golire in deschizatura
marcata ,Robinet de golire”.

Instalarea supapei de
siguranta T&P

Utilizati supapa de siguranta T&P inclusa in
pachet.

1 Aplicati banda de teflon pe capatul G
pentru a preveni scurgerile.

2 Instalati supapa de siguranta T&P in
deschizatura marcata Supapa de
siguranta T&P.



Conectarea conductei de evacuare
pentru supapa de siguranta T&P

A AVERTISMENT

Presiunea maxima a supapei de
siguranta nu trebuie sa depaseasca 1
MPa, presiunea maxima de lucru a
boilerului asa cum s-a specificat pe
placuta cu date.

A AVERTISMENT

NU conectati niciun ventil sau reductie
la instalatia T&P. NU conectati instalatia
T&P la instalatia de condens. Aceasta
trebuie legata direct la o evacuare
deschisa corespunzatoare.

Instalati conducta de evacuare a supapei de
siguranta T&P in conformitate cu codurile
locale si urmatoarele instructiuni.

- Diametrul interior al conductei de evacuare
trebuie sa fie de cel putin 3/4”.

- Conducta de evacuare trebuie sa fie
aprobata pentru distribuirea apei calde si
trebuie sa reziste la 100°C fara deformare.

- Capatul conductei de evacuare nu trebuie sa
fie infiletat sau ascuns si trebuie sa fie
protejat impotriva inghetului.

- Nu introduceti sau instalati orice tip de ventil,
reductie sau cuplaj reductor in conducta de
evacuare.

Aplicati banda de teflon pe capatul G
pentru a preveni scurgerile.

RO

2 Atasati conducta de evacuare la iesirea

supapei de siguranta T&P. Conducta de
evacuare trebuie indreptata in jos fata de
ventil pentru a permite golirea completa
atat a supapei de siguranta T&P, céat si a
conductei de evacuare.

Capatul conductei de evacuare trebuie
legat la o evacuare deschisa
corespunzatoare.

* Apa se poate scurge din conducta de
evacuare a dispozitivului de reducere a
presiunii, iar aceasta conducta trebuie lasata
deschisa in atmosfera.

* Dispozitivul de reducere a presiunii se va
opera periodic pentru a indeparta depunerile
de calcar si pentru a va asigura ca acesta nu
este blocat.

* O conducta de evacuare conectata la
dispozitivul de reducere a presiunii se va
instala intr-o directie indreptata in jos in
permanenta si intr-un mediu lipsit de inghet.

17



Instalarea conductelor de
evacuare a condensului

OBSERVATIE

« Atunci cand realizati conexiunile racordurilor
de evacuare pentru a goli tubulatura, NU
suprastrangeti.Suprastrangerea racordurilor
ar putea fisura sau deteriora tavita de
scurgere a condensului.

» Condensul din aceasta unitate nu este acid.

Conductele de evacuare a condensului si
conexiunile acestora la tubulatura de evacuare
trebuie sa indeplineasca regulamentele
nationale si locale.

Nu reduceti dimensiunea conductei de evacuare
la mai putin decat dimensiunea furnizata pentru
conducta de condens.

Verificati daca conductele de evacuare a
condensului mentin o panta descendenta pentru
evacuare corespunzatoare.

Conducta de evacuare trebuie sa fie izolata
pentru a impiedica condensul sa se formeze in
exteriorul conductei de evacuare.

Daca nu este disponibila o evacuare in podea
sau daca evacuarea este deasupra nivelului
conductei de condens, atunci trebuie instalata
0 pompa comuna de condens cu o capacitate
de cel putin 7.5 | pe zi.

Aplicati banda de teflon pe capatul G
pentru a preveni scurgerile.

Atasati cotul cu 3/4” deplasare si 3/4°G la
conducta principala de evacuare.
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Folosind un etansant aprobat, introduceti
conducta PVC intr-un capat mama.
Conducta de condens trebuie legata la o
evacuare corespunzatoare.

Folosind conducta din PVC de 1/2”, un cot
cu 1/2” deplasare si 1/2” G si un etansant
aprobat, atasati cotul la conducta
secundara de evacuare si introduceti
conducta din PVC in capatul mama.



Conectarea conductei de
alimentare cu apa

OBSERVATIE

+ NU sudati sau lipiti direct pe conductele de apa calda
sau rece. In cazul in care se utilizeaz conexiuni
pentru condens, legati furtunul de evacuare a
condensului la adaptor inainte de a instala adaptorul
la conexiunile de apa calda sau rece de pe boiler.
Orice caldura aplicata pe racordurile de alimentare
cu apé va deteriora permanent invelisul din plastic
intern din aceste porturi.

* Presiunea maxima din conducta de alimentare cu
apa rece este de 0.8 MPa. Daca apa de alimentare
este mai mare decét 0.8 MPa, instalati o supapa
reductoare de presiune.

* Conectati conducta de apa pentru alimentarea sau
realimentarea sistemului de incalzire asa cum s-a
specificat prin EN1717/ EN61770 pentru a evita
contaminarea apei potabile ca urmare fluxului de retur.

Temperaturile ma_xil;né Si minima ale 35/ 62
apei (°C)
Presiunile maxima si minima ale a -/08
apei (MPa) ’

Consultati ,Instructiunile de instalare” pentru
instalarea tipica recomandata.

1 Verificati tipul de conducte de apa din
locuinta dvs. Utilizati racorduri adecvate
pentru tipul de conducta din locuinta dvs.

2 Aplicati banda de teflon pe capatul G
pentru a preveni scurgerile.

3 Conectati alimentarea cu apa rece si calda
folosind 3/4” G.

RO

Pentru deconectarea usoara a boilerului
pentru service sau inlocuire, se recomanda
instalarea imbinarilor pe conexiunile de
apa.

Instalati un ventil de inchidere pe
conducta de apa rece de langa boiler.

Montati izolatia pe conductele de apa rece
si calda. Izolarea conductei de apé calda
poate creste eficienta energetica.

Umplerea boilerului

A AVERTISMENT

Nu cuplati boilerul la energia electrica
decat daca rezervorul este complet
umplut cu apa. Garantia boilerului nu
acopera daune sau defectiuni care
rezulta din operarea cu un rezervor gol
sau partial gol.

Asigurati-va ca robinetul de golire de pe
boiler este complet inchis.

2 Porniti alimentarea cu apa rece.

3 Deschideti fiecare robinet de apa calda
incet si lasati apa sa curga pana cand
curge cu flux maxim.

4 Lasati apa sa curga la flux maxim timp de

cateva minute.
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Realizarea conexiunilor
electrice

A AVERTISMENT

Deconectati sursa de alimentare cu
energie electrica inainte de a lucra pe
orice conexiuni electrice.

A AVERTISMENT

Conexiunea de impamantare este
obligatorie.

A AVERTISMENT

Nu alimentati niciodata direct elementul
termic cu energie electrica. Elementele
termice superioare si inferioare sunt
instalate pe produs (230 V, 2 kW)

OBSERVATIE

* Toate cablajele trebuie sa fie conforme cu
standardele europene si nationale si trebuie
sa fie protejate de un RCD de 30 mA
(Dispozitiv de curent rezidual).

* Mijloacele pentru deconectare trebuie
incorporate in cablajul fix in conformitate cu
regulile de cablare.

RO

Boilerul trebuie sa fie in permanentd alimentat cu energie
electricd pentru a asigura functionarea corecta a anodului de
titan cu curent impresionat (ICCP).

Nu porniti alimentarea cu energie electrica pana cand

boilerul nu este complet umplut.

Aparatul poate fi conectat si operat numai pe o retea de

curent monofazat de 230 Vca.

Instalatia electrica va include:

+ Se recomanda instalarea unui dispozitiv de curent
rezidual (RCD) cu un curent rezidual nominal care nu
depéseste 30 mA.

+ Puterea nominala a dispozitivului de curent rezidual
(RCD) de instalat

Coarda de rezistenta nu poate fi deconectatd de la

produs.

Coarda de rezistenta nu poate fi nlocuité. In cazul in

care coarda este deterioratd, aparatul trebuie eliminat.

A ATENTIE

Pentru a evita un pericol cauzat de resetarea
necorespunzatoare a intreruperii termice, acest
aparat nu trebuie sa fie alimentat printr-un
dispozitiv extern de comutare, cum ar fi un
temporizator sau nu trebuie conectat la un circuit
care este pornit si oprit periodic de furnizor.
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Comenzi de siguranta

A ATENTIE

Trebuie sa puneti o persoana calificata sa
investigheze cauza temperaturii ridicate si
sa luati actiunea corectiva inainte de a
pune din nou boilerul in functiune.

Exista comanda de limitare a temperaturii
(ECO) care se afla deasupra elementului
termic superior. Daca temperatura apei devine
excesiv de mare, comanda de limitare a
temperaturii (ECO) opreste alimentarea la
elementele termice.

Dupa ce comanda se deschide, aceasta
trebuie resetata manual.

Pentru a reseta comanda de limitare a
temperaturii (ECO):

1 Opriti alimentarea deschizand disjunctorul
sau indepartand sigurantele.

2 ndepértati ornamentul frontal si capacul
elementului superior.

3 Apasati butonul rosu ECO RESET.

RO

Kituri de izolant in covor
flexibil

Pentru boiler, nu este necesar izolantul extern
n covor flexibil, disponibil publicului general.

Garantia producatorului nu acopera daunele
sau defectiunile cauzate de instalarea sau
utilizarea oricarui tip de dispozitiv de
economisire a energiei sau alte dispozitive
neautorizate.

Producatorul nu isi asuma raspunderea pentru
orice vatamare sau pierdere care rezulta din
utilizarea dispozitivelor neautorizate
respective.

A ATENTIE

Daca regulamentele locale impun
aplicarea oricarui kit de izolant extern in
covor flexibil pe boiler, acesta va
necesita atentie deosebita astfel incat
sa nu se restrictioneze functionarea
corespunzatoare si operarea acestui
aparat:

- NU blocati orificiile de aer ale boilerului.

- NU acoperiti sau nu incercati sa relocati
etichetele de informare sau avertizare
lipite pe boiler.

- NU acoperiti panoul frontal, supapa de
siguranta T&P, robinetul de golire si doza
de derivatie.

- Inspectati kitul de izolant frecvent.

. /
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Lista de verificare pentru instalare

Locatie

o Spatiu suficient pentru schimbatorul de aer si servisare periodica.
o Podea suficient de rezistenta pentru a sustine boilerul.

o Tn interior si protejat impotriva elementelor foarte corozive.

o In apropierea zonei in care se cere boilerul.

o Peste 1°C.

o Zona care nu prezinta lichide inflamabile si gaze.

Robinet de golire
o Robinet de golire instalat corespunzator.

Supapé de siguranta T&P

o Supapa de siguranta T&P instalata corespunzator.

o Conducta de evacuare pastreaza o panta descendenta si permite evacuarea corespunzatoare.
o Conducta de evacuare trebuie sa fie protejata impotriva inghetului.

Evacuare condens

o Conductele de evacuare pastreaza o panta descendenta si permit evacuarea
corespunzatoare.

Alimentarea cu apa

o Rezervorul este complet umplut cu apa.

o Indepértati aerul din boiler si conducte.

o Conexiunile de apa sunt etanse si nu prezinta scurgeri.
o Se recomanda conexiuni flexibile de apa.

Cablajul

o Tensiunea de alimentare trebuie sa fie conforma cu tensiunea nominala de pe placuta cu date.
o Dimensiune corespunzatoare a firului circuitului de retea si a sigurantei sau disjunctorului.
o Unitatea trebuie sa fie impamantata corespunzator.
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OPERAREA

Utilizarea comenzii de baza
ECRAN AFISAJ

T
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I
¢
o

S )

Schedule
Vacation
Anti Legionella:

°
°F/°C (3s)
a

Wi-Fi (3s)

Set

Water Temp (3s)

RO

Buton

Ecran afisaj

Descriere

Pentru a selecta modul

HeatPump | nompei de caldura.
Auto Pentru a selecta modul auto.
Pentru a selecta modul
Turbo
turbo.
Vacation Pentru ? selecta modul
Vacanta.
Setati modul program numai
- Schedule

in aplicatia LG ThinQ.

Anti Legionella

Pentru a selecta modul Anti
Legionella.

Pentru a seta temperatura
dorita a apei.

Pentru a regla temperatura
dorita a apei.

Wi-Fi (3s)

Pentru a activa
fmperecherea Wi-Fi.

Reset Filter (3s)

Pentru a reseta alarma
filtrului.

- °F Pentru a schimba unitatea
@s) C ntre °F si °C.
— Pentru a afisa temperatura
Water Temp (3s) ”—”—I actuala a apei pentru 5

secunde.
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Reglarea temperaturii apei

A PERICOL

Temperatura mai mare a apei creste
potentialul de ARSURI cu apa fierbinte.

Temperatura apei se va mentine in functie de
temperatura de setare pe Afisaj si poate fi
ajustata intre 35°C si 60°C.

Apasati butonul sau pentru a

selecta temperatura apei.

2 Apasati butonul Setare pentru a finaliza.

Modul operare

« Apasati butonul Mod in mod repetat pentru a
selecta modul de operare. Modul activ este
afisat pe ecranul afisajului.

MODUL POMPA DE CALDURA

Acest mod minimizeaza consumul de energie
folosind numai pompa de caldura pentru
incalzire, dar are recuperare redusa.

MODUL AUTO

Acest mod este modul setat din fabrica pentru
transport. Acest mod ofera consum relativ
redus de energie si recuperare mare. Acest
mod utilizeaza in principal pompa de caldura
pentru incalzire. Elementele termice vor
furniza incalzire suplimentara daca cererea
este mai mare decat poate face fata pompa
de caldura.

MODUL TURBO

Acest mod ofera cel mai inalt nivel de
recuperare. Acest mod foloseste pompa de
caldura si elementul termic simultan.

MODUL VACANTA

Aceasta functie este recomandata atunci cand
boilerul nu este utilizat pentru o perioada
indelungaté. In acest mod, temperatura
rezervorului se va mentine la aproximativ
20°C pentru a minimiza consumul de energie
si a preveni inghetarea boilerului.

Durata vacantei poate fi setatd sau modificata
intre 1 si 90 de zile prin aplicatia LG ThinQ.
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MODUL PROGRAM

Acest mod poate fi setat numai in aplicatia LG
ThinQ. Puteti iesi din acest mod ap&sand orice
buton de pe boiler.

MODUL ANTI-LEGIONELLA

Boilerul activeaza automat modul anti-legionella
o data pe saptamana. Temperatura apei va
creste pana la 60°C si se va mentine timp de 1
ora. Aceasta temperatura poate provoca opariri,
asadar va recomandam sa utilizati un ventil
termostatic de amestec. (Inactiv in mod implicit)

Activ / Inactiv
- Apasati si mentineti apasat butonul Setare timp
de 3 secunde pentru a activa sau inactiva
modul anti-legionella.
Activ: (Afisajul lumineaza ,Anti-legionella”
LAntilegionella” x 4)
* Functionare o data pe saptamana
Inactiv: (Afisajul lumineaza ,Anti-legionella” x 4)

Resetarea alarmei filtrului de aer

Dispozitivul va afisa alarma ( @ ) amintindu-va

sa verificati si s& curatati filtrul de aer periodic.

* Apasati si mentineti apasat butonul Setare
timp de 3 secunde pentru a reseta alarma.

Schimbati unitatea temperaturii

Afisarea unitatii temperaturii pe Ecran poate fi
setata la Fahrenheit sau Celsius

* Apasati si mentineti apasat butonul timp
de 3 secunde pentru a schimba unitatea
temperaturii.

Temperatura actuala a apei

* Apasati si mentineti apasat butonul timp
de 3 secunde Afisajul va indica temperatura
actuala a apei din rezervor timp de 5 secunde.

FUNCTIA DE IMPERECHERE Wi-Fi

Dupa conectarea la Internet printr-o retea Wi-Fi de

acasa, puteti controla aparatul de la distanta cu

aplicatia pentru telefonul mobil. Consultati

sectiunea ,FUNCTIA INTELIGENTA” pentru detalii.

* Apasati si mentineti apasat butonul Mod timp
de aproximativ 3 secunde.

—

= este afisat pe ecranul afisajului.



Aplicatia LG ThinQ
Aceasta functie este disponibila numai pe

Aplicatia LG ThinQ va permite sa comunicati
cu aparatul folosind un telefon mobil

Functiile aplicatiei LG ThinQ

Comunicati cu aparatul folosind un telefon
mobil prin functiile inteligente confortabile.

Smart Diagnosis™

Daca va confruntati cu o problema in timpul
utilizarii aparatului, aceasta functie de
diagnosticare inteligenta va va ajuta sa
diagnosticati problema.

Setari
Va permite sa setati diverse optiuni pe aparat
si in aplicatie.

OBSERVATIE

» Daca va schimbati router-ul wireless,
furnizorul de servicii de internet sau parola,
stergeti aparatul inregistrat din aplicatia LG
ThinQ si inregistrati-l din nou.

* Aplicatia face obiectul modificarilor cu scopul

« Functiile pot diferi in functie de model.

inainte de a utiliza aplicatia LG
ThinQ

Verificati distanta dintre aparat si router-ul

wireless (retea Wi-Fi).

» Daca distanta dintre aparat si router-ul
wireless este prea mare, semnalul
devine slab. Poate dura mult sa va
inregistrati sau instalarea poate esua.

FUNCTII INTELIGENTE RO

2 Opriti Datele mobile sau datele celulare de
pe telefonul mobil.

I -

Conectati-va telefonul mobil la router-ul
wireless.

g

OBSERVATIE
* Pentru a verifica conexiunea Wi-Fi, verificati

daca pictograma = de pe panoul de
comanda este aprinsa.

* Aparatul suporta numai retele Wi-Fi de 2.4
GHz. Pentru a verifica frecventa retelei,
contactati furnizorul de servicii de internet
sau consultati manualul router-ului wireless.

<

-

* LG ThinQ nu este responsabila pentru nicio
problema de conexiune la retea sau orice
defecte, defectiuni sau erori cauzate de
conexiunea retelei.

+ Daca aparatul nu reuseste sa se conecteze
la reteaua Wi-Fi, este posibil sa fie prea
departe de router. Achizitionati un repetitor
Wi-Fi (amplificator de semnal wireless)
pentru a imbunété&ti semnalul Wi-Fi.

« Este posibil ca reteaua Wi-Fi sa nu se

conecteze sau sa fie intrerupta din cauza
mediului retelei din locuinta.

» Conexiunea de retea poate sa nu
functioneze corespunzator in functie de
furnizorul de servicii de internet.

» Mediul wireless inconjurator poate cauza
functionarea lenta a retelei wireless.
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* Aparatul nu poate fi inregistrat din cauza
problemelor cu transmiterea semnalului wireless.
Deconectati aparatul si asteptati aproximativ un
minut fnainte de a incerca din nou.

» Daca protectia firewall a router-ului dvs. wireless
este activata, dezactivati protectia firewall sau
adaugati o exceptie la aceasta.

+» Denumirea retelei wireless (SSID) trebuie sa fie
o combinatie intre litere si cifre in engleza. (Nu
utilizati caractere speciale.)

« Interfata cu utilizatorul a telefonului (IU) poate
varia in functie de sistemul de operare mobil
(SO) si de producator.

» Daca protocolul de securitate al router-ului este
setat la WEP, este posibil s& nu reusiti s&
configurati reteaua. Schimbati-o la alte
protocoale de securitate (se recomanda WPA2)

si inregistrati produsul din nou.

Instalarea aplicatiei LG ThinQ

Cautati aplicatia LG ThinQ in Google Play Store
sau Apple App Store pe un telefon mobil. Urmati
instructiunile pentru descéarcarea si instalarea
aplicatiei.

Smart Diagnosis™

Utilizati aceasta functie pentru a va ajuta sa
diagnosticati si sa solutionati problemele cu
aparatul.

OBSERVATIE

» Din motive care nu sunt cauzate de
neglijenta LGE, este posibil ca serviciul sa
nu functioneze din cauza unor factori externi,
cum ar fi, dar fara a se limita la,
indisponibilitatea Wi-Fi, deconectarea Wi-Fi,
politicii locale a magazinului de aplicatii sau
indisponibilitatii aplicatiei.

* Functia poate fi supusa modificarilor fara
preaviz si poate avea o forma diferita in
functie de locul in care va aflati.
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Utilizarea aplicatiei LG ThinQ pentru
a diagnostica problemele

Daca intdmpinati o problema cu aparatul dvs.
prevazut cu Wi-Fi, acesta poate transmite
datele privind depanarea unui telefon mobil
folosind aplicatia LG ThinQ.

* Lansati aplicatia LG ThinQ si selectati
functia Smart Diagnosis™ din meniu.
Urmati instructiunile furnizate in aplicatia LG
ThinQ.

Informatii privind instiintarea pentru
aplicatia software cu sursa deschisa

Pentru a obtine codul sursa sub GPL, LGPL,
MPL si alte licente cu surs& deschisa, care se
afla in acest produs, accesati
http://opensource.lge.com.

Pe langa codul sursa, toate conditiile licentei,
renuntarea la garantie si notificarile privind
drepturile de autor la care se face referire sunt
disponibile pentru descarcare.

De asemenea, LG Electronics va va furniza
codul cu sursa deschisa pe CD-ROM contra
unei taxe care acopera costul realizarii
distribuirii respective (cum ar fi costul media,
cu transportul si manipularea) printr-o cerere
prin e-mail la opensource@|ge.com.
Aceasta oferta este valabila pentru o perioada
de trei ani de la ultimul nostru transport al
acestui produs. Aceasta oferta este valabila
pentru toate persoanele care primesc aceste
informatii.



Declaration of Conformity EN

Hereby, LG Electronics declares that the radio equipment type Water Heater is in
compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of
conformity is available at the following internet address: http://www.lg.com/global/

support/cedoc/cedoc#

Deknapauus 3a cbOTBeTCTBUE BG
C Hactoswoto LG Electronics neknapwvpa, 4ye BogeH HarpesaTen oT Tvn ¢ pagmo
obopyasaHe e B cboTBeTcTBME C AupekTna 2014/53/EU. MMbAHUST TeKCT Ha
Aeknapauusata Ha EU 3a cboTBETCTBME € HanuyeH Ha CnefHus MHTEPHET agpec:

http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#

Prohlaseni o shodé cz

Spole¢nost LG Electronics timto prohlasuje, Ze je radiové vybaveni typu

C € Ohfiva¢ vody jednotka ve shodé se smérnici 2014/53/EU. Plny text prohlaSeni o
shodé EU je k dispozici na nasledujici internetové adrese: http://www.lg.com/global/
support/cedoc/cedoc#

Overensstemmelseserklzering DA

LG Electronics erklaerer herved, at Vandvarmer med indbygget radioudstyr er i

C € overensstemmelse med direktivet 2014/53/EU. EU-overensstemmelseserklaeringens
fulde tekst kan findes pa folgende webadresse: http://www.lg.com/global/support/
cedoc/cedoc#

Konformitatserklarung DE

Hiermit erklart LG Electronics, dass die Funk-Wasserheizer Richtlinie 2014/53/EU
erfillt. Den vollsténdigen Text der EU-Konformitatserklarung finden Sie unter der
folgenden Internetadresse: http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#

AARAwon cuppépewong EL

Me 10 TTapov n LG Electronics dnAwvel 611 To @gppavirpag vepou TUTTOU

c € padioegoTTAIcOU  cuppop@wveTal pe TNV Odnyia 2014/53/EU. To TTARPEG Keiyevo
NG dRAwong cuppdpewaong EU diatiBetal otnv akdAoudn nAekTpovikh dielbuvon:
http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#
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Declaracion de conformidad ES

Por la presente, LG Electronics declara que el tipo de equipo de radio
Calentador de agua cumple la Directiva 2014/53/EU. El texto completo de la

declaracion de conformidad esta disponible en la siguiente direccion de Internet:
http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#

Vastavusdeklaratsioon ET

Kéesolevaga teatab LG Electronics, et raadioseadme tlilipi boiler on
vastavuses direktiiviga 2014/53/EU. Kogu EU vastavusdeklaratsiooni tekst on
saadaval jargmisel internetiaadressil: http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#

Vaatimustenmukaisuusvakuutus Fl

LG Electronics julistaa taten, etté radiolaitetyyppinen Vedenlammittin mukautuu
Direktiiviin 2014/53/EU. EU:n vaatimuksenmukaisuusvaatimuksen koko teksti [0ytyy
seuraavassa osoitteessa: http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#

Déclaration de conformité FR

Par la présente, LG Electronics déclare que le type d’équipement radio Chauffe-eau

C € est conforme a la directive 2014/53/EU. Le texte intégral de la déclaration de
conformité EU est disponible a I'adresse internet suivante: http://www.lg.com/global/
support/cedoc/cedoc#

Dearbhi Comhréireachta GA

Dearbhaionn LG Electronics leis seo go bhfuil an trealamh raidié Téitheoir Uisce i

C € gcombhréir leis an Treoir 2014/53/EU. Ta téacs iomlan an Dhearbhaithe
Combhréireachta EU ar fail ar an seoladh idirline a leanas: http://www.lg.com/global/
support/cedoc/cedoc#

Izjava o sukladnosti HR

Ovime LG Electronics izjavljuje da je radio oprema u vidu Grija¢ za vodu u skladu s
Direktivom 2014/53/EU. Cijeli tekst EU deklaracije o sukladnosti dostupan je na
sliedecoj internetskoj adresi: http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#
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Megfeleléségi tanusitvany HU

Ezennel az LG Electronics kijelenti, hogy a Vizmelegit6 radidberendezése

c € megfelel az 2014/53 /EU iranyelv el6irasainak. Az EU megfelel6ségi nyilatkozat
teljes szovege elérhetd a kdvetkezd internetes cimen: http://www.lg.com/global/
support/cedoc/cedoc#

Dichiarazione di conformita IT

Con la presente, LG Electronics dichiara che Scaldabagno del tipo con apparato
c € radio & conforme alla direttiva 2014/53/EU. E’ possibile leggere I'intero testo della

dichiarazione di conformita al regolamento EU al seguente indirizzo internet: http://

www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#

Atitikties deklaracija LT

siuo dokumentu ,LG Electronics” pareiskia, kad radijo jrangos tipo Vandens
Sildytuvas atitinka 2014/53/EU direktyvos reikalavimus. Visas EU atitikties
deklaracijos tekstas pateiktas Siuo interneto adresu: http://www.lg.com/global/
support/cedoc/cedoc#

Atbilstibas deklaracija Lv

Ar 30, LG Electronics apliecina, ka radio aprikojums Gdenssilditajs masina
atbilst ar Direktivu 2014/53/EU. Pilns EU atbilstibas deklaracijas teksts ir atrodams
sekojo$aja interneta adresé: http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#

Heknapauuja 3a ycornaceHocrta MK

Co oBa, LG Electronics u3jaByBa feka TMNOT Ha pagmo onpemarta Ha bojnep,

c € e Bo cornacHocT co OupekTtueata 2014/53/EU. LienocHnot TekcT Ha EU
[JeKnapauujata 3a ycornaceHocT, € foCTaneH Ha crneaHata MHTepHeT agpeca: http:/
www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#

Dikjarazzjoni ta’ Konformita mMT

Hawnhekk, LG Electronics jiddikjara li t-tip tat-taghmir tar-radju tal-Hiter tal-lima

c € huwa f'’konformita mad-Direttiva 2014/53/EU. It-test shih ta’ dikjarazzjoni ta’
konformita tal-EU huwa disponibbli fl-indirizz tal-internet segwenti: http://www.lg.
com/global/support/cedoc/cedoc#
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Conformiteitsverklaring NL

Hierbij verklaart LG Electronics dat de radioapparatuur van het type Boiler in

c € overeenstemming is met de richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de
EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: http://www.
Ig.com/global/support/cedoc/cedoc#

Samsvarserklaring NO

med direktiv 2014/53/EU. Den fullstendige teksten til EU-samsvarserkleerineng er
tilgjengelig pa felgende Internettadresse: http://www.lg.com/global/support/cedoc/
cedoc#

c € Herved erkeerer LG Electronics at radioutstyr av typen VannVarmeapparat er i samsvar

Deklaracja zgodnosci PL

Niniejszym firma LG Electronics deklaruje, ze Pompa ciepta z modutem

C € radiowym spetnia wymagania Dyrektywy 2014/53/EU. Petna tre$¢ deklaraciji
zgodnosci EU jest dostgpna pod nastepujgcym adresem internetowym: http://www.
Ig.com/global/support/cedoc/cedoc#

Declaragao de conformidade PT

Pelo presente, a LG Electronics declara que o Esquentador tipo equipamento
radio estd em conformidade com a Diretiva 2014/53/EU. O texto completo da

declaragdo de conformidade da EU esta disponivel no seguinte endereco da
internet: http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#

Declaratie de conformitate RO

echipament radio este in conformitate cu Directiva 2014/53/EU. Textul complet al
declaratiei de conformitate a EU este disponibila la urmatoarea adresa de internet:
http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#

C € Prin prezenta, LG Electronics declara ca Sistemul de Tncélzitor de apa de tip

Prehlasenie o zhode SK

Tymto LG Electronics prehlasuje, Ze radiové zariadenie typu Ohrievac vody je v
sulade so smernicou 2014/53 / EU. UpIné znenie prehlasenia o zhode pre EU je k
dispozicii na tejto internetovej adrese: http://www.lg.com/global/support/cedoc/
cedoc#
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Izjava o skladnosti SL

S tem LG Electronics izjavlja, da je vrsta radijske opreme za Grelnik vode v
skladu z Direktivo 2014/53/EU. Celotno besedilo EU deklaracije o ustreznosti je na
voljo na naslednjem internetnem naslovu: http://www.lg.com/global/support/cedoc/
cedoc#

Deklarata e pajtimit sQ

Me ané té kétij dokumenti, LG Electronics deklaron se tipi i pajisjes radio

c € Ngrohés uji éshté né pérputhje me Direktivén e EU 2014/53 / . Teksti i ploté |
deklaratés sé konformitetit t&¢ EU gjendet né adresén e méposhtme té internetit:
http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#

Izjava o uskladenosti SR

Ovime LG Electronics izjavljuje da je radio oprema u vidu Grija¢ za vodu u skladu s
Direktivom 2014/53/EU. Celokupni tekst EU deklaracije o uskladenosti dostupan je
na sledecoj internet adresi: http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#

Forsdkran om Overensstammelse sV

Harmed, uppger LG Electronics att radioutrustningstypen Vattenvarmare
efterlever EU-direktiv 2014/53/EU. Hela texten om EU-direktivet géllande
konformitet finns tillganglig pa féljande internet adress: http://www.lg.com/global/
support/cedoc/cedoc#

Izjava o uskladenosti BS

Direktivom 2014/53/EU. Cijeli tekst EU deklaracije o uskladenosti dostupan je na

Ovime LG Electronics izjavljuje da je radio oprema u vidu Grija€ za vodu u skladu sa
sliedecoj internet adresi: http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#

UK DECLARATION OF CONFORMITY EN

Hereby, LG Electronics declares that the radio equipment type Water Heater is in
U K compliance with the relevant statutory requirements. The full text of the UK
declaration of conformity is available at the following internet address:
C n http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#
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Wireless LAN Module Specifications

Model LCW-007

Frequency Range 2412 MHz - 2472 MHz
IEEE 802.11b: 17.59 dBm
IEEE 802.11g: 17.39 dBm

IEEE 802.11n(HT20): 16.64 dBm
IEEE 802.11n(HT40): 17.05 dBm

Output Power(Max)

Wireless function S/W version: V 1.0 / BexuyHa cyHkums S/W Bepeus: V 1.0 / Verze softwaru bezdratové
funkce: V 1.0 / Softwareversion til tradlgs funktion: V 1.0 / Drahtlosfunktion Software-Version: V 1.0 / ‘Ekdoon
AoyiopikoU aoUppatng Aeiroupyiag : V 1.0 / Version de software de la funcion inaldmbrica: V 1.0 / Juhtmevaba
funktsiooni S/W versioon: V 1.0 / Langattoman toiminnon S/W versio: V 1.0 / Version S/W de la fonction sans fil
1V 1.0 / Feidhm gan Sreang S/W leagan : V 1.0 / Verzija softvera beZi¢ne funkcije: V 1.0 / Vezeték nélkili
funkcio szoftver verzié: V 1.0 / Funzione Wireless S/W versione: V 1.0 / Belaidé funkcija S/W versija: V 1.0 /
Bezvadu funkcijas programmas versija : V1.0 / BeaxwnuHa dyHkumnja S/W Bepawja: V 1.0/ Funzjoni wireless
verzjoni S/W : V 1.0 / Draadloze functie S/W-versie: V 1.0 / Tradlgs funksjon S/W versjon : V 1.0 /
Oprogramowanie funkcji bezprzewodowej wer.: V 1.0 / Versao S/W da fungéo sem fios: V 1.0 / Functia wireless
S/W versiunea : V 1.0 / Funkcia wireless S/W verzia: V 1.0 / Razli¢ica programske opreme za brezzi¢no
funkcijo: V1.0 / Funksioni wireless (pa lidhje kabllore) S/W versioni : V 1.0 / Verzija softvera beZi¢ne funkcije: V
1.0 / Tradl6s funtion S/W version : V 1.0 / Verzija softvera bezi€ne funkcije: V 1.0

For consideration of the user, this device should be installed and operated with a minimum distance of 20 cm
between the device and the body. / C ornen 6e3onacHocTTa Ha noTpebuTens, ToBa yCTporCTBO TpsibBa Aa 6bae
MHCTanMpaHo ¥ onepupaHo oT MUHUMAIHO pascTosiiue 20 M Mexay Hero 1 Tanoto. / S ohledem na uZivatele by
se toto zafizeni mélo instalovat a provozovat tak, aby byla minimaini vzdalenost mezi zafizenim a télem alespor
20 cm. / Af hensyn til brugerens sikkerhed skal dette apparat installeres og betjenes med en minimumsafstand pa
20 cm mellem apparatet og kroppen. / Zur Ricksichtnahme auf den Nutzer, sollte dieses Gerat mit einem Abstand
von mindestens 20 cm zwischen dem Gerat und dem Kérper installiert und betrieben werden. / MAnpogopiakd yia
TO XPrOTN, QUTA N cuokeur Ba TTPETTEl va eykaTaoTadei va Aeitoupyfoel Pe pia eAaxIoTn ammooTtaon 20 cm petagy
NG ouokeung kai Tou owuatog. / El usuario ha de tener en cuenta que el dispositivo debera ser instalado y
funcionar con una distancia minima de 20 cm entre el mismo y el cuerpo. / Kasutaja peaks arvestama, et see
seade tuleks paigaldada ja sellega todtada nii, et hoitakse minimaalne seadme ja keha vaheline vahemaa 20 cm
juures. / Kayttajan huomioimiseksi, laite tulee asentaa ja sita tulee kayttaa 20 cm:n minimietéisyyden paassa
vartalosta. / A I'égard de I'utilisateur, cet appareil doit étre installé et utilisé & une distance minimale de 20 cm
entre 'appareil et le corps. / Ar mhaithe leis an Usaid, ba chdir an gléas seo a shuiteail agus a oibriu ar a laghad
20 cm ¢ do chorp. / Za razmatranje korisnika, ovaj uredaj treba postaviti i njime upravljati s udaljenosti od
najmanje 20 cm od tijela. / A felhasznalonak vigyaznia kell, hogy ezt a késziiléket ugy kell telepiteni és lizemeltetni
egy legaldbb 20 cm tavolsagot biztositsanak a készlilék és a test kdzott. / Si consiglia agli utenti di installare
questo dispositivo ad una distanza minima di 20 c¢m tra il dispositivo e il corpo. / Vartotojas turi sumontuoti ir
eksploatuoti §j jrenginj maZiausiai 20 cm. Nuo jrenginio ir korpuso. / Lietotaja izverteSanai, $T ierice jauzstada un
jadarbina, ievérojot minimalo distanci 20 cm starp ierici un karkasu. / 3apagu rpuxarta 3a KOPUCHWKOT, OBOj ypen
Tpeba Aa ce MHCTanupa v Aa paboTu Ha MUHUManHa AanednHa of 20 cm Mery ypeaoT M TenoTo Ha KOPUCHUKOT. /
Ghall-konsiderazzjoni tal-utent, dan it-taghmir ghandu jigi installat u mhaddem b'distanza ta’ mhux ingas minn 20
¢m bejn l-apparat u I-persuna. / Het is in het belang van de gebruiker dat dit apparaat geinstalleerd en gebruikt
wordt met een minimale afstand van 20 cm tussen het apparaat en het lichaam. / For hensynet til brukeren, bar
denne enheten bli installert og brukt med en avstand pa minimum 20 cm mellom apparatet og kroppen. / Zaleca
si¢ montaz oraz obstuge urzadzenia z odlegtosci co najmniej 20 cm. / Para consideragao do utilizador, este
dispositivo deve ser instalado e operado com uma distancia minima de 20 cm entre o dispositivo e o corpo. /
Utilizatorul trebuie sa tind cont de faptul ca acest dispozitiv trebuie instalat si utilizat cu o distanta minima de 20
cm intre dispozitiv si corp. / Poznamka pre pouZivatela: toto zariadenie by sa malo montovat a vyuzivat v
minimalnej vzdialenosti 20 cm medzi zariadenim a telom. / Ob upostevanju varnosti uporabnika je napravo treba
namestiti in upravljati tako, da je med napravo ter telesom najmanj 20 cm. / Pér konsideratén e pérdoruesit, kjo
pajisje duhet té instalohet dhe operohet nga njé distancé minimale prej 20 cm mes pajisjes dhe trupit. / Korisnik
treba da ima na umu da ovaj uredaj treba postaviti i njime upravljati sa udaljenosti od najmanje 20 ¢cm od tela. /
Med hénsyn till anvéndaren, bor denna apparat installeras och drivas med en distans pa atminstone 20 cm mellan
apparaten och kroppen. / Korisnik treba znati da ovaj uredaj treba postaviti i njime upravljati sa minimalne
udaljenosti od 20 cm izmedu uredaja i tijela.
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Wireless LAN Module Specifications / Cneuundukaumm Ha 6e3xuynus LAN mogyn / Technické parametry modulu
pro bezdratovou sit LAN / Wireless LAN modul Specifikationer / Wireless-LAN-Modul Technische Daten: /
Mpodiaypagég acUpuatng povadag LAN / Especificaciones del médulo LAN inaldambrico / Juhtmevaba LAN
mooduli tehnilised naitajad / Langattoman LAN-moduulin tekniset tiedot / Caractéristiques du module LAN sans
fil / Sonraiochta moduil LAN gan sreang / Specifikacije beZicnog LAN modula / Vezetéknélkili LAN modul
specifikacio / Specifiche del modulo LAN wireless / Belaidzio LAN modulio specifikacijos / Bezvada LAN modula
specifikacijas / Cneumdukaummn Ha Gexuunnot LAN moayn / Specifikazzjonijiet tal-Wireless LAN Module. /
Wireless LAN Module-specificaties / Spesifikasjoner for tradlgs LAN-modul / Dane techniczne modutu sieci
bezprzewodowej LAN / Especificagdes do modulo LAN sem fios / Specificatii modul LAN Wireless / Specifikécia
bezdrotového modulu LAN / Specifikacije brezzi¢nega LAN modula / Specifikimet e modulit LAN pa tel /
Specifikacije modula za bezi¢ni LAN / Tradlds LAN Modul Specifikationer / Kablosuz LAN Modiilii Teknik
Ozellikleri / Specifikacije beZicnog LAN modula

Model / Mogen / Model / Model / Modell / Movtého / Modelo / Mudel / Malli / Modéle / Samhaltan / Model /
Modell / Modello / Modelis / Modelis / Mogen / Mudell / Model / Modell / Model / Modelo / Model / Model /
Model / Modeli / Model / Modell / Model / Model

Frequency Range / Obxsat Ha Yectotata / Frekvenéni rozsah / Frekvensomrade / Frequency Range / EGpog
ouxvotntag / Rango de frecuencia / Sagedusala / Taajuusalue / Bande de fréquence : / Raon Miniciochta /
Frekvencijski raspon / Frekvenciatartomany / Gamma di frequenza / Daznio intervalas / Frekven€u diapazons /
®pekseHTeH oncer / Medda tal-Frekwenza / Frequentiebereik / Frekvensomrade / Zakres czestotliwosci / Gama
de frequéncia / Interval frecventd / Rozsah frekvencie / Frekven¢ni razpon / Shtrirja e frekuencés / Opseg
frekvencije / Frekvensomrade / Frekans Arali§i / Frekvencijski opseg

Output Power(Max) / Mowoct (makc.) / Vystupni vykon (max.) / Udgangseffekt (Maks) / Ausgangsleistung
(Max) / loxug €€6dou (Mey.) / Potencia de salida (max.) / Valjundvéimsus(Max) / Lahtdteho (maks.) / Puissance
de sortie (Max) / (Uas)Cumhacht Asraon / Izlazna snaga (Maks) / Kimené teljesitmény (max) / Potenza di uscita
(max.) / I18vesties galia (maks.) / Izejas jauda (maks.) / M3ne3na mokHocT (Makc.) / Produzzjoni ta’ Energija
(Mass) / Output -vermogen (Max) / Utstralingseffekt (maks) / Moc wyj$ciowa (maks.) / Poténcia (Max) / Putere
iesire (max.) / Vystupny vykon (maximalny) / Izhodna mo¢ (maks.) / Fugia e nxjerries (maks) / Izlazna snaga
(maks) / Uteffekt(Max) / Cikis Guicli (Maks.) / |zlazna snaga (maks)

(EN) Contains fluorinated greenhouse gases.

(BG) Cbabpxa thnyopCbAabpally NapHUKOBU rasoBe.
(ES) Contiene gases fluorados de efecto invernadero.
(CS) Obsahuje fluorované sklenikové plyny.

(DA) Indeholder fluorholdige drivhusgasser.

(DE) Enthalt fluorierte Treibhausgase.

(ET) Sisaldab fluoritud kasvuhoonegaase.

(EL) Mepiéxel pBopioUxa agpia Tou BepUoKNTIioU.

(FR) Contient des gaz a effet de serre fluorés.

(IT) Contiene gas fluorurati ad effetto serra.

(LV) Satur fluorétas siltumnicefekta gaze.

(LT) Sudétyje yra fluorinty Siltnamio efektq sukelianciy dujy.
(HU) Fluortartalmt Giveghazhatasu gazokat tartalmaz.
(MT) Fih gassijiet fluworurati b'effett ta' serra-

(NL) Bevat gefluoreerde broeikasgassen.

(PL) Zawiera fluorowane gazy cieplarniane-

(PT) Contém gases fluorados com efeito de estufa-
(RO) Contine gaze fluorurate cu efect de sera-

(SK) Obsahuje fluérované sklenikové plyny-

(SL) Vsebuije fluorirane toplogredne pline.

(F1) Sisaltaa fluorattuja kasvihuonekaasuja-

(SV) Innehaller fluorerade vaxthusgaser-

(NO) Inneholder fluorholdige klimagasser.

(IS) Inniheldur fluradar grédurhusalofttegundir-

(HR) Sadrzava fluorirane stakleniAke plinove

% R134a GWP: 1430

(GWP/PRG/GWP/PRP/GWP/GWP)
Hermetically sealed equipment 5
% t-CO: eq = F-gas (kg) x GWP/1000
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